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Український виробник показав інноваційні продукти після
придбання заводу в Румунії

2 хв

 ЮЛІЯ БОЙКО

"Інтерпайп" на світовій виставці TUBE 2026 (фото: facebook.com/Interpipe)

Українська промислова компанія "Інтерпайп" під час найбільшої
у світі виставки трубної продукції TUBE 2026 у німецькому
Дюссельдорфі презентувала нову продукцію.

Як пише РБК-Україна, про це йдеться у повідомленні на
Facebook-сторінці компанії.

Читайте також: Разом до Європи: "Інтерпайп" спільно з IT-
Enterprise синхронізував офіси в єдиний цифровий простір

Зазначається, що на цій виставці "Інтерпайп" представив
широкому клієнтському загалу розширену лінійку трубної
продукції, в тому числі, нову конструкцію напівпреміального
різьбового з’єднання Intrepid SP HT, що було розроблене для
обсадних розмірів та має лабораторно підтверджені високі
показники витривалості.

Трубна продукція "Інтерпайп" на TUBE 2026 (фото:
facebook.com/Interpipe)

Крім того,"Інтерпайп" продемонстрував урізноманітнення
продуктового сортаменту завдяки придбанню трубного заводу
в Румунії, своєї першої виробничої платформи в Європейському
Союзі.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Євросоюз  Интерпайп  Бізнес  Труби

"Ринок Європи залишається для "Інтерпайп" стратегічним з
точки зору розвитку. Компанія продовжує робити ставку на
перспективні ніші, зокрема, в зеленій енергетиці - на
геотермальні та офшорні вітряні станції, а також сегмент паль
та мікропаль для будівельних проєктів", - підкреслюється у
подвідомленні.

Участь "Інтерпайп" у виставці TUBE

У компанії розповіли, що "Інтерпайп" вже традиційно для себе
бере участь у найбільшій у світі виставці трубної продукції TUBE
2026.

Цей галузевий форум що два роки збирає виробників
металопрокату, компаній-споживачів із будівельної,
енергетичної та машинобудівної галузей, а також представників
наукової спільноти в німецькому місті Дюссельдорф.

Раніше ми також писали, що "Інтерпайп" долучився до
будівництва офшорної ВЕС у Північному морі.
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Вперше за 18 років: король
Швеції прибув до України з
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Юлія Акимова, Вероніка Марченко

"Мені прилетіло в
будинок". Репортаж із
Дружківки, де воду
черпають із калюж, а за
людьми полюють КАБи
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Вакансії в РБК-Україна

Розмістити рекламу

     

Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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